

<訂正>

本誌前号 (Vol. 16, No. 2) に次の様な誤りがありました。訂正させていただきます。

	誤	正
p.35, 1番下の行	小林祐和	小林裕和
p.45 (6)	トラフトンボ	タカネトンボ
p.55. 下より14行目	ヒゲナガカワトビケタ	ヒゲナガカワトビケラ